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PODNIKATELSKÝ PROJEKT ROKU 2011 
 

VÍTĚZOVÉ 
 

Kategorie Inovace 

Contipro Pharma a.s., Pardubický kraj 

projekt: Nové aplikace hyaluronanu ve farmacii 
Holding Contipro se více než dvacet let zabývá výzkumem, vývojem a biotechnologickou výrobou 
aktivních látek pro kosmetický a farmaceutický průmysl. Contipro Pharma je nejstarší firmou holdingu. 
Zaměřuje se na výrobu aktivních látek pro farmaceutický průmysl a farmaceutických produktů 
z kyseliny hyaluronové. Předmětem projektu bylo zavedení technologicky nové sériové výroby těchto 
produktů. 

Kategorie ICT a strategické služby 

DCIT, a.s., Středočeský kraj 

projekt: Technologická inovace SW PROVYS 
Společnost DCIT působí v oblasti informačních technologií od roku 1993. Poskytuje širokou škálu 
konzultačních a auditorských služeb v oblasti IT a vývoje softwaru. Oceněný projekt spočíval ve vývoji 
další generace softwaru PROVYS, který je určen pro řízení komerčních i nekomerčních televizních 
stanic. 

Kategorie Eko-energie / Obnovitelné zdroje energie 

Milan Mašek, Liberecký kraj 

projekt: Výstavba MVE „Pod zámkem“ Frýdlant 
Milan Mašek podniká v oboru výroby elektřiny z malých vodních elektráren. Od roku 2000 provozuje 
malou vodní elektrárnu ve Strážném na Klínovém potoce a od roku 2002 malou vodní elektrárnu 
v Josefově dole na Jedlovém potoce. Předmětem projektu byla výstavba malé vodní elektrárny v obci 
Frýdlant na řece Smědá v blízkosti tamější dominanty, státního zámku Frýdlant. 

Kategorie Eko-energie / Úspory energie 

ONDRÁŠOVKA a.s., Olomoucký kraj 

projekt: Optimalizace energetického hospodářství výrobního areálu provozovny ONDRÁŠOVKA a.s. 
Výrobce minerální a léčivé minerální vody společnost ONDRÁŠOVKA nahradila zastaralou a 
neefektivní kotelnu výrobního provozu novým zdrojem energie. Nejenže se jí tak podařilo zvýšit 
účinnost výroby energie a snížit energetické ztráty, ale díky využití odpadního tepla z technologie 
výroby ještě více snížila energetickou spotřebu. Odstranění původní kotelny mělo také pozitivní vliv na 
životní prostředí v okolí. 
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Kategorie Potenciál (Výzkumně-vývojová kapacita) 

FAVEA, spol. s r. o., Moravskoslezský kraj 

projekt: Výstavba inovačního centra pro výzkum a vývoj léčiv 
Farmaceutická společnost Favea se zabývá vývojem, výrobou, registrací doplňků stravy, kosmetiky a 
potravinářských substancí a také výrobou humánních a veterinárních léčiv. V sousedství svého sídla 
v Kopřivnici postavila inovační centrum pro výzkum a vývoj léčiv. Díky tomu mohla rozšířit své 
výzkumné kapacity a zaměřit se konkrétně na imunologický výzkum a vývoj s důrazem na 
mikrobiologické vakcíny. 

Kategorie Prosperita (Infrastruktura pro podporu inovačního podnikání) 

Statutární město Plzeň, Plzeňský kraj 

projekt: Plzeňský vědecko technologický park II 
Projekt města Plzně navázal na dříve realizovaný projekt první etapy výstavby Plzeňského vědecko 
technologického parku, v rámci kterého došlo k vybudování části výzkumné a vývojové kapacity v 
Plzni na Borských polích. V průběhu další etapy výstavby byly stávající výzkumné a vývojové 
infrastruktury rozšířeny o další objekty, konkrétně prostory pro administrativní zázemí, laboratoře a 
poloprovozní a zkušební prostory. 

Kategorie Školicí střediska 

MARLIN, s.r.o., Zlínský kraj 

projekt: Vybudování Centra dalšího vzdělávání firmy MARLIN, s.r.o. 
Uherskohradišťská firma MARLIN, která vznikla v roce 1994, poskytuje poradenské a vzdělávací 
služby. V rámci projektu zrekonstruovala a modernizovala nevyužité budovy v areálu bývalých 
kasáren v Uherském Hradišti na Centrum dalšího vzdělávání meziregionálního charakteru. V reakci na 
dlouhodobý trend nedostatku kvalifikované pracovní síly na trhu práce, zejména v oblasti strojírenství, 
se centrum soustředí na vzdělávání lidských zdrojů v sektoru průmyslu a podnikání. 

Kategorie Nemovitosti 

BLANÁŘ NÁBYTEK, a.s., Jihomoravský kraj 

projekt: Rekonstrukce a přístavba výrobní haly obráběcí dílny a předmontáže nábytku 
Společnost BLANÁŘ NÁBYTEK byla založena v roce 1989. Od roku 1991 se specializuje na sériovou 
výrobu čalouněného nábytku. Svojí specializací je největším výrobcem lehacího nábytku v České 
republice. V rámci oceněného projektu kompletně zrekonstruovala objekty v bývalém areálu 
jednotného zemědělského družstva, které jí už dříve sloužily jako sklady materiálu a výrobků, a další 
objekty přistavěla. Vznikly tak nové prostory pro výrobu dřevěného nábytku a dalších bytových 
doplňků. 


